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ابتدا فهرستی از زیر مسئله ها تهیه کرده و حاصل هر یک را به دست می آوریم: - 2

 ) هزینه ي لوله در بار اول

 ) هزینه ي لوله در بار دوم

 ) هزینه ي لوله در بار سوم 

 ) کل هزینه براي خرید لوله ها

 ) مجموع طول لوله هایی که خریداري شده است. 

 ) تعداد واحدهایی که با این مقدار لوله، لوله کشی شده است.

 ) هزینه ي لوله اي که در یک واحد استفاده شده است.

 ) هزینه ي حمل لوله براي هر واحد:

 ) هزینه ي تمام شده براي لوله کشی هر واحد این ساختمان
الف) الگوسازي              ب) الگویابی               پ) زیر مسئله - 3

ابتدا حاصل پرانتز ها را به دست می آوریم: - 4

سپس عبارت بالا را می توان به صورت مقابل نوشت:
مسئله ساده تر:

با توجه به مسئله هاي ساده تر، مخرج هر کسر با صورت کسر بعدي ساده می شود و حاصل، کسري است که صورت آن، صورت کسر اول و مخرج آن مخرج کسر آخر است. با راه حل فوق می توان
حاصل عبارت روبه رو را به دست آورد:

 

تعداد سکه هاي  تومانی را برابر  در نظر می گیریم پس با توجه به صورت سؤال تعداد سکه هاي  تومانی نیز برابر  می باشد. - 5

مجموع سکه هاي  و  تومانی برابر  تومان می باشد. حال با نوشتن یک رابطه ي نمادین مناسب خواهیم داشت:

 

 

بنابراین نیکی  سکه ي  تومانی و  سکه ي  تومانی دارد.
- 6

تمام حالت هاي ممکن براي چهار گلوله را می نویسیم. - 7

توجه کنید که حالت هاي تکراري نوشته نشود. با توجه به جدول امیرعلی به  حالت می تواند کاردستی درست کرد.
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بررسی
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کم می کنیم.5 چون اختلاف بیش تر شد پس از حدس اول یعنی عدد
چون اختلاف کم تر شد پس بھ ھمین ترتیب ادامھ می دھیم.

(چون اختلاف صفر شد.) بھ پاسخ مسئلھ رسیدیم.

1112٫5 × 4000 = 450000

2138٫45 × 4200 = 581490

398٫25 × 3900 = 383175

4450000 + 581490 + 383175 = 1414665

5112٫5 + 138٫45 + 98٫25 = 349٫2

6349٫2 ÷ 58٫2 = 6

71414665 ÷ 6 = 235777٫5

821000 ÷ 6 = 3500

9235777٫5 + 3500 + 75000 = 314277٫5
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105010100

= 3 + 3 + 1 + 3 = تعداد پاره خط ھا10
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الف) با توجه به عدد هاي داده شده می بینیم که صورت و مخرج هر کسر، نسبت به کسر بعدي هر کدام یک واحد افزایش دارند بنابراین سه عدد بعدي الگوي (الف) به صورت مقابل خواهد بود. - 8

ب) در الگوي داده شده (دو عدد، اول و دوم یک است.) هر عدد از حاصل جمع دو عدد قبلی به دست می آید به عبارت دیگر حاصل جمع هر دو عدد، عدد بعدي است. بدین ترتیب سه عدد بعدي
الگوي (ب) به صورت زیر است. (الگوي فیبوناتچی) 

1 و1 و 2 و 3 و 5 و 8 13و و21و 34 و 55 و 89 144و و ...

1 1+ 2 3+ 5 8+ 13 21 34 55+ +

1 2+ 3+ 5 8 +13 21 34 55+ +89

، عدد بعدي را به وجود می آورد. سپس سه عدد بعدي الگوي (ب) به  پ ) در الگوي داده شده هر عدد از حاصل جمع عدد قبلی با عدد  به دست می آید. به عبارت دیگر، حاصل جمع هر عدد با 
صورت زیر است. به الگوي زیر اعداد طبیعی زوج می گویند.

به جاي  و  به دلخواه دو رقم حدس زده و در عبارت قرار می دهیم تا مجموع آن ها (در یکان)  شود، سپس با آزمایش آن رقم ها عددهاي مورد نظر را به دست می آوریم. - 9

به این ترتیب  و  و  می باشد.

- 10

جمع این  زاویه  است. پس هر زاویه برابر است با   و هر دو زاویۀ مجاور  هستند،  زاویۀ  در شکل می بینیم. - 11
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- 12

الف) ابتدا مانند زیر، شکل را دسته بندي می کنیم:
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A حدس
3

6

9

B حدس
1

8
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A + B

3 + 1 = 4

6 + 8 = 14

9 + 5 = 14

آزمایش
31 + 13 = 44

68 + 86 = 154

95 + 59 = 154

بررسی
خیلی کم است.

نادرست است (رقم دھگان
B(.برابر نیست حاصل جمع با

درست است.

A = 9B = 5C = 1

5 × 2 = 10

13 − 10 = 3

51800180 ÷ 5 = 3607204720

2

abadgaranedu.ir



اگر شماره چنین شکلی را با  نشان دهیم، بنابر قسمت الف داریم:

پس  چنین شکلی وجود ندارد.

→ n = (n × n) + n = + n

1 = (1 × 1) + شکل1
2 = (2 × 2) + شکل2
3 = (3 × 3) + شکل3

⎫

⎭
⎬
⎪

⎪
ام شکل n

2

= (20 × 20) + 20 = شکل بیستم420

= (100 × 100) + 100 = شکل صدم10100

□

(□ × □) + □ = 28

(1 × 1) + 1 = 2،(2 × 2) + 2 = 6،(3 × 3) + 3 = 12،(4 × 4) + 4 = 20،(5 × 5) + 5 = 30

3

abadgaranedu.ir


